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e života v "budce". Velkou část letošního roku jsme my, 

osazenstvo obecního řadu, strávili v náhradních prostorách 

umístěných na Výletišti. Láskyplně toto stanoviště nazýváme 

Budka. Je sice útulná, ale nepřijde nám dostatčně důstojná na to, 

aby se mohla honosit jménem Obecní úřad.  Poté, co se nám 

v květnu podařilo naskládat do budky vybavení kanceláře pro tři 

osoby, jsme si začali zvykat na provoz v těchto stísněných 

prostorech. A je třeba dodat, že ještě nikdy jsme si nebyli tak blízcí, 

jak teď. A taky, že ještě nikdy jsme nestrávili tolik času hledáním, 

vzpomínáním a tápáním, co jsme kam přestěhovali, uskladnili nebo 

do které skříně/krabice jsme si uložili potřebné dokumenty. A 

hledání je opravdu zábavné, obzvlášť když jsme v budce všichni.  

Stejná zábava je i když si při plném obsazení předáváme 

dokumenty z tiskárny nebo se chystáme hlásit v rozhlase. Každý 

z vás, kdo nás navštívil se nedostal dál než jeden metr od 

vstupu…dál už to prostě nejde. Ale díky vhodnému umístění naší 

budky se můžeme každý den pohledem z okna ujišťovat, že to 

nepotrvá dlouho a budeme se stěhovat do nového obecního úřadu. 

A na náš pobyt v budce budeme vždy vzpomínat s úsměvem a 

zapomeneme i na to, že je trošku nakřivo:-)     

    redakce Rudimovského zpravodaje 

 

 
  

Z 

 Plán svozu plastů a nápojových karto-
nů v roce 2024: 
8. 1.; 12. 2,; 11. 3.; 8. 4.; 6. 5.; 3. 6.; 1. 7.; 

12. 8.; 9. 9.; 7. 10.; 4. 11.; 2. 12. 

Žádáme všechny občany, aby svoje vozidla v zim-
ním období parkovali tak, aby nebránila průjezdu 
vozidel zimní údržby. Neskladujte také žádný ma-
teriál v blízkém okolí místních komunikací - udr-
žujte jejich průjezdnost. 
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Zprávy z obce 
 
Rok 2023 je pro naši obec rokem demolice staré "školy" a stavby budovy nového obecního úřadu. Mimo to se 
realizovalo několika menších projektů, proběhla příprava na změnu územního plánu a pokročila projektová příprava pro 
novou zástavbu RD u vodojemu. Také jsme otevřeli expozici leteckých modelů. Bližší informace k významnějším 
projektům uvádíme níže. 

Rekonstrukce pomníků 1. a 2. světové války 

Zub času opět udělal své na pomnících 1. a 2. světové války, a proto byly v průběhu roku 2023 realizovány práce 
potřebné pro zachování těchto pomníků. Jejich předmětem u obou pomníků byla oprava různých poškození těla 
pomníků včetně injektáže, oprava spár, hydrofobizace kamene a ochrana povrchu kamene přípravkem proti mechům a 
obnova písma. Celkové náklady činily 64.464,-. Na tyto práce nám finančně přispělo Ministerstvo obrany částkou 
51.571,- což činilo téměř 80 %  nákladů. 

Změna územního plánu  

Po sběru dat na začátku roku 2023 a vyhodnocení současného stavu území, byla ve spolupráci s odborem územního 
plánování Městského úřadu Luhačovice vypracována zpráva o uplatnění územního plánu obce. Tato zpráva bude sloužit 
jako podklad pro zpracování změny územního plánu obce, která bude zadána architektovy, který následně zpracuje 
konečnou změnu územního plánu obce. Zpracování změny dokumentace územního plánu bude zadáno v průběhu roku 
2024.  

Zástavba "U Vodojemu" - nová zástavba 

V lokalitě "U vodojemu" (mezi vodojemem a č. p. 107) vzniklo 10 nových parcel, na kterých v následujících letech bude 
postaveno 10 novostaveb rodinných domů. Po několika letech postupných kroků se tak obec pomalu připravuje na to, že 
v této oblasti vyroste nová zástavba a přibude nám několik nových spoluobčanů. Vznik nové ulice s sebou přinese i 
drobné změny v dopravě, vznikne nová křižovatka, díky čemuž 
dojde k přesunu současné autobusové zastávky ve směru ze 
Slavičína blíže k obecnímu úřadu.  
Projektová příprava pokračuje a nyní je již vydáno stavební 
povolení na vodovodní řad a kanalizaci, v běhu jsou také 
stavební povolení na komunikace s veřejným osvětlením, 
chodníky a přesun zastávky a elektrifikaci oblasti zástavby. Po 
dokončení těchto projektových příprav, přibližně na přelomu 
roku 2024/2025 nastane další fáze a to příprava  řízení na 
prodej jednotlivých stavebních pozemků v majetku obce. 
Z prostředků, získaných prodejem těchto pozemků, bude financována postupná výstavba inženýrských sítí, přeložky 
vodovodu a prvotní přístupové komunikace pro zástavbu. Pokud bude možnost, pokusíme se část nákladů saturovat 
případnými dotačními prostředky. Níže je uveden zákres toho jak bude lokalita do budoucna vypadat a kudy povede 
nová ulice. 

 

 
 Rozparcelování pozemků     Vizualizace budoucí zástavby 
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Novostavba obecního úřadu 

Na rekonstrukci naší původní historické budovy obecního úřadu (bývalé školy, kdy 
první část byla postavena již před rokem 1900) bylo zpracováno několik projektů a 
podána řada žádostí. Všech však vzhledem k velkým finančním nákladům, 
případně opakovaně selhávajícím snahám o získání dotace na tuto rekonstrukci 
postupně "usnuly v čase". V roce 2014 vznikla provotní studie a projekt na 
novostavbu multifunkční budovy obecního úřadu, která prošela několika úpravami 
až nakonec vznikl projekt, který je nyní úspěšně realizován. Jeho předmětem bude 
multifunkční budova (vizualizace viz foto), která bude zahrnovat kancelář obecního 
úřadu, malou zasedací místnost, sociální zázemí, archiv, sál pro pořádání akcí s 
malou kuchyňkou a implementovanou knihovnu a místnost (sklad) pro zázemí 

těchto prostor. Jelikož se jedná o aktivní budovu, která plní nejpřísnější podmínky z hlediska energické náročnosti 
veřejných budov, bude mít také řadu technologických vymožeností. Budova bude mít zateplení pláště a střechy min. 20 
cm, na střeše budou umístěny fotovoltaické panely napojené na bateriové úložiště, které budou sloužit pro ohřev vody, 
topení tepelným čerpadlem a samotný provoz. Dále bude její součástí také vzduchotechnika s rekuperací vzduchu a 
řízeným odtahem vzduchu, 
venkovní žaluzie a kvalitní čistírna 
odpadních vod. Vzhledem ke 
skutečnosti, že se jedná o aktivní 
budou, což znamená , že budova 
spotřebuje méně energie pro svůj 
provoz než sama vyrobí, budou 
přebytky z fotovoltaické elektrárny 
prodávány do sítě, případně 
využity okolními obecními 
budovami. Tento fakt hrál také 
docela velkou roli při rozhodování 
zda podávat žádost o dotaci a 
realizovat projekt novostavby 
nebo směřovat k rekonstrukci 
původní budovy, jelikož nákladově byly oba projekty v podstatě stejné. Reskonstukce však přinášela řadu rizik, omezení 
a úskalí, proto se nakonec zastupitelstvo přiklonilo k financování projektu novostavby.   
Samotná realizace projektu nabrala opravdu nečekané obrátky, po několika marných pokusech o jakoukoliv podporu se 
v říjnu 2022 naskytla jedinečná možnost podpory Novostavby obecního úřadu v Rudimově z prostředků Operačního 
programu životní prostředí. Po vypsání výběrového řízení se cena za stavební část novostavby dostala na hodnotu 
23,916 mil. Kč, další část nákladů činí příprava projektové dokumentace, technické posudky, dozory okolo stavby apod. 

Tyto náklady jsou v hodnotě cca 
1,25 mil. Kč a jsou také předmětem 
dotace. Výše podpory z Operačního 
fondu životního prostředí činí cca 
70 %, tedy přibližně 17,6 mil. Kč. 
Zbylá část ve výši přibližně 8 mil. Kč 
bude financována z naspořených 
vlastních prostředků obce a úvěru. 
Dále počítáme s náklady, které 
ještě vyčísleny nejsou a to náklady 
na nové vybavení, které nejsou 
předmětem projektu novostavby.  
S pohledu obce se zatím jedná o 
druhý finančně nejnáročnějších 
projekt, hned po vybudování 

vodovodu v obci, který byl v její samostatnosti realizován. 
Stavba budovy úřadu by měla být hotová do konce roku 2023, po vyschnutí vnitřku budovy na potřebnou mez, budou 
instalovány obložkové dveře a vestavěný nábytek, který ještě podpoří zateplení pláště budovy a dodá jí jedinečný a 
netradiční vzhled interiéru. 
Práce na okolí budovy budou pokračovat v první polovině roku 2024. Pokud vše bude pokračovat podle plánu budou 
všechny práce dokončeny do léta 2024. 
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Muzeum letectví Otakara Janůje v modelech 

1.května 2023 byla v Rudimově slavnostně otevřena expozice leteckých modelů, která je pojmenována po místním 
rodákovi Otakaru Janůjovi. Expozice se nachází se v prvním patře budovy bývalé hospody a dala si za úkol přiblížit 
náštěvníkovi historii nejen letectví a výlečné techniky, ale ukázat také šikovnost a zápal modelářů. Zahájení provozu se 
zúčastnili i mnozí hosté, mezi nimi i Ing. Václav Hůrka, místopředseda Svazu letců Brno, PhDr. Ladislav Slámečka, 
předseda Klubu vojenské historie ze Slavičína a další zástupci letecké historie a také členové klubu RAF. Pan Slámečka 
navíce na konci své zdravice formálně předal obci do vlastnictví pamětní plaketu Otakara Janůje, která je umístěna na 
domě č.p. 36. Slavnostního otevření se zúčastnila i paní Jitka Létalová, 
která obci věnovala velmi obsáhlou sbírku leteckých modelů, která se 
stala základem expozice.  
Většinu prostor expozice opravila a vybavila Obec Rudimov z vlastních 
prostředků.  Na společenskou místnost, která je součástí expozice 
získala přispěvěk přes MAS Luhačovské Zálesí ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu. Celý interiér expozice je koncipován v letecké 
duchu tak, aby odrážel inspiraci u letadel… Vitríny jsou inspirované křídly 
letadel (např. bombardéru), židle, stůl a ostatní nábytek je vyroben 

z materiálů, které jsou typické spíš pro letecký než nábytkářský 
průmysl. O expozici bude pečovat vedoucí modelářů ze 
Slavičína pan Tomáš Hájek a místostarosta Petr Viceník.  
V letních měsících měla expozice pevnou otevírací dobu a to 
v sobotu a v neděli od 14 do 16 hodin. Mimo toto období je 
expozice přístupná po telefonické domluvě. A pokud jste ještě 
expozici nenavštívili, tak si určitě návštěvu naplánujte, 
nebudete litovat! Uvidíte spoustu leteckých i lodních modelů, 
k dispozici je i spousta knih souvisejících s letectvím. Těšíme se 
na Vaši návštěvu. 

Munipolis v Rudimově 

Munipolis je chytrá komunikační síť spojující města a obce s jejich obyvateli. A prostřednictvím této sítě můžete od za-

čátku října komunikovat i s obcí Rudimov. Munipolis můžete využívat prostřednictvím aplikace, kterou si stáhnete do 

chytrého telefonu ( QR kód ke stažení pod článkem) anebo na webových stránkách info.munipolis.cz kde se přihlásíte po 

vytvoření svého účtu. Při registraci si určíte jaký druh zpráv chcete od obce dostávat. Obec bude je-

ho prostřednictvím zasílat občanům hlášení místního rozhlasu a další informace  o dění v obci.  Mo-

hou zde probíhat také různé ankety a můžete jeho prostřednictvím obci zasílat různé věcné podně-

ty. Občané, kterým chodí SMS s hlášením místního rozhlasu a nemají staženou aplikaci nebo vytvo-

ření účet na info.munipolis.cz, kde uvedli svou e-mailovou adresu, budou nadále dostávat stručné 

SMS zprávy s rozhlasovým hlášením do svého telefonu.   
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Brigády na demolici a vystěhování "staré školy" 

Chtěl bych tímto ještě jednou poděkovat všem, kteří se jakkoliv zapojili do brigád na vystěhování původní budovy, 
demolici střechy, odvozu materiálu z okolí stavby, roztřídění materiálu po demolici a řadě dalších přípravných a 
úklidových prací. Moc si účasti všech vážím a jen to potvrzuje, že naša dědina stále ještě vnitřně žije, není nám lhostejná 
a umíme si pomáhat. Například na rozebrání střechy, krovu, oken a vnitřního vybavení se v průběhu jedné soboty 
vystřídalo téměř 40 brigádníků. Hojnou účast ilustruje několik fotek. Ještě jednou díky všem.    Váš Starosta 
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Místní poplatek za odpady v roce 2024 

Poplatek za komunální odpad od občanů v roce 2024 v Rudimově bude nadále počítán na osobu, tak jak tomu bylo v 
předchozích letech. Jeho výše bude rok 2024 stejná jako v roce 2023 a to 600,- kč na 
poplatníka. Sazba poplatku za jednotlivá čísla popisná bude uveřejněna na webových 
stránkách obce nebo přímo na úřadě. Splatnost poplatku zůstává nezměněna a to do 31. 
10. 2024.  
V následujících letech se bude poplatek za odpady pravděpodobně postupně zvyšovat  v 
návaznosti na sazbu poplatku za skládkování (tato je stanovena zákonem) a růstu nákladů 
na likvidaci odpadů. Bohužel ani jeden z těchto faktorů nemůže obec přímo ovlivnit, 
ovšem dále se budeme snažit o minimalizaci výdajů na odpady a co nejlepší     a 
nejefektivnější třídění a také předcházení odpadů. Také proto žádáme všechny občany a 
firmy o co nejlepší třídění a separaci odpadů, díky čemuž se nám snad podaří udržet jej co 
nejníže. 

Upozorňujeme 
občany, že od roku 
2023 došlo k 
přesunu komunitní kompostárny do areálu 
bývalého statku. Kompostárna je umístěna na 
parcele 315/14 - dle zákresu.  
 
V tabulce Výsledek odpadového hospodářství za 
rok 2022 jsou shrnuty hodnoty výdajů spojené se 
svozem a likvidací komunálního a objemného 
odpadu a dále výdaje týkající se tříditelných 
složek odpadů a likvidace nebezpečného odpadu. 
Pro ilustraci je zde také uvedeno množství 
vytvořených složek odpadu.   
Obdobně rozčleněny jsou také příjmy obce za rok 

2022 spojené s odpadovým 
hospodářstvím. Je zřejmé, že příjmy za 
tříděný odpad (odměny Ekokom) vč. 
železa tvoří více než třetinu hodnoty 
příjmů, z čehož plyne, že při současném 
nastavení systému, má třídění pro naši 
obec velký smysl.  
Rozdíl příjmů a výdajů ve výši cca 
23.000,- Kč byl v roce 2022 kryt z 
rozpočtu obce.  
Vůči roku 2021 se rozdíl výdajů a nákladů 
snížil o cca 7000,- a to i přes rostoucí 
náklady na svoz a zvýšený poplatek za 
skládkování. Toto snížení nákladů bylo 
zapříčiněno hlavně zvýšením odměn od 
Ekokomu, díky kvalitnímu třídění odpadů 
v obci, ale také optimalizací nákladů na 
svoz objemného odpadu, což znamená 
samo o sobě snížení nákladů ročně o cca 25-30 tis. Kč.   
 

Objednávka vánočních stromků 
Obec opět nabízí občanům možnost objednání vánočních stromečků – smrčků. Stromky se budou objednávat od 4. 12. 
 2023 do 11. 12. 2023 na obecním úřadě nebo na tel. 603118136, 739495983. K objednání jsou smrčky ve výšce cca do 
1,5 m a do 2,5 m. Prodej stromků bude v sobotu 16. 12. na sběrném místě v areálu bývalého v době od  9 do 11 hod. 
Cena stromků bude za menší stromek 200,- Kč a za větší stromek 300,- Kč. 
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Informace z obecního obchodu 

Před Vánocemi a Silvestrem si můžete v rudimovském 
obchodě opět objednávat pečivo a saláty. Tak pokud 
chcete mít jistotu, že budete mít všeho dost, 
nezapomeňte si objednat. Vše bude samozřejmě 
v prodeji i volně bez objednání. 
V obchodě si stále můžete zakoupit produkty vyrobené 
z místního ovoce. V nabíce je sušené ovoce (jablka, 
hrušky, trnky a mix ovoce), hrušková a trnková povidla a 
jablečný mošt v 5 l balení.  

 
Kapři letos 

v Rudimovském 

obchodě bohužel 

nebudou. Důvo-

dem je nemožnos-

ti naplnit minimálního množství odběru, které každý rok roste, zájemců o tuto vánoční pochoutku bohužel není v obci 

dostatek. 

 

 

 

 

              
 

 
 
 
 

  
  

V sobotu 6. ledna 2024 bude v obci 
probíhat tradiční Tříkrálová sbírka 

V sobotu 10. února 2023 projde obcí 
Masopustní průvod masek. 

Vánoční otevírací doba v obchodě Rudimov

                  
 

    dopoledne odpoledne 

23.12. sobota 7.00 - 11.00 zavřeno 

24.12. štědrý den zavřeno 

25.12. 1.svátek vánoční zavřeno 

26.12. 2.svátek vánoční zavřeno 

2.12. středa 7.00 - 11.00 zavřeno 

28.12. čtvrtek 7.00 - 11.00 zavřeno 

29.12. pátek 7.00 - 11.00 zavřeno 

30.12. sobota 7.00 - 11.00 zavřeno 

31.12. neděle zavřeno 

1.1. pondělí zavřeno 

2.1. úterý 7.00 - 11.00 13.30 - 17.00 

3.1. středa inventura 
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Hasičské okénko 

Advent se blíží…hasiči radí 

Zapálenými svíčkami si v následujících dnech a týdnech budeme zpříjemňovat předvánoční čas. Až tak učiníme, měli by-
chom si uvědomit všechna rizika, která může otevřený plamen přinést.   
Naše domácnosti jsou dnes doslova přeplněny vysoce hořlavými materiály. Koberce, čalounění, záclony – to vše je vyro-
beno z umělých vláken, které snadno hoří. Požáry v bytech se právě kvůli těmto vysoce hořlavým materiálům rychle šíří 
a mohou během několika málo minut způsobit značné nejen materiální škody, ale především újmy na zdraví či dokonce 
životech. 

Abychom se podobným nepříjemným událostem vyhnuli, uvádíme několik užitečných rad: 
- V první řadě zkontrolujte, jaký adventní věnec vlastně kupujete. Věnec by neměl být vyroben z  vysoce hořlavého 

materiálu – např. pilin, hoblin apod.  
- Důležitý je i výběr svíček. Klasické svíčky (určené např. do svícnů) nejsou pro adventní věnce příliš vhodné, neboť 

brzy prohoří a mohou věnec či okolí zapálit. Pod každou svíčku v každém případě dejte nehořlavou podložku. 
(pozn. adventní věnce bez ochranných podložek pod svíčkami mohou sloužit jen jako dekorace a v žádném pří-
padě bychom je neměli zapalovat. Riziko, že nám věnec vzplane, je velké.) 

- Pro adventní věnce je důležité vybrat vhodné místo. Měl byt být umístěn na stabilní nehořlavé podložce, která 
brání přímému kontaktu hořící svíčky s podkladem a zároveň je v dostatečné vzdálenosti od dalších hořlavých 
materiálů. Rozhodně otevřený oheň nedávejte k oknům do průvanu, blízko záclon, do těsné blízkosti sedaček či 
jiných textilií, ani na poličku, skříň nebo televizi, neboť oheň se rychle přenese na nábytek a zařízení bytu. 

- Rizikovým faktorem jsou i děti nebo zvířata, jejichž vynalézavost často nezná mezí. Děti baví svíčky sfoukávat, 
znovu zapalovat nebo můžou v nepozornosti při hře hořící svíčku a věnec převrhnout. 

- Zapálené svíčky, ať již umístěné na adventních věncích nebo jinde, nesmíte nechat během jejich hoření bez dozo-
ru. Zhasněte je vždy, když opouštíte domov nebo jdete spát. Jsou zaznamenány i případy, kdy si majitel bytu od-
skočil zakouřit na balkón a hořící svíčka mezitím způsobila požár.  

Co když přeci jen začne hořet? 
Pokud přes všechna bezpečnostní opatření k požáru dojde, zachovejte chladnou hlavu. Můžete se pokusit požár zlikvi-
dovat vlastními silami. V takovém případě je nutné reagovat rychle, zamezit přístupu vzduchu a menší požár v zárodku 
uhasit improvizovanými prostředky, např. udusit botou, pokrývkami nebo jinými silnějšími textiliemi bez umělých vláken 
nebo vodou (pozor však na elektrické přístroje či věci napojené do elektřiny).  
V žádném případě však nepřeceňujte své síly. Lidské zdraví je vždy cennější než majetek a rozhodně se nepokoušejte 
případný požár uhasit sami za každou cenu. Pokud zjistíte, že požár sami nemůžete uhasit, zavolejte hasiče na tísňovou 
linku 150 nebo 112. 

Z činnosti SDH Rudimov  

Rok 2023 byl pro SDH Rudimov velmi úspěšný, a tak trochu jiný. Podařilo se obnovit tým žen, založit zcela nový tým do-
rostenců a zároveň úspěšně navázat na úspěchy mladších a starších žáků z předešlých let.  

Rudimovský železný hasič  

Letošní sezónu naši žáci zahájili na domácí soutěži Rudimov-
ský železný hasič, která se konala 22. 4. na Výletišti a 
v prostorách obecního úřadu. Na naši soutěž dorazilo celkem 
93 závodníků z toho 9 závodilo v kategorii přípravka, 48 
v kategorii mladší žáci a 36 v kategorii starší žáci. V kategorii 
přípravka se na 1. místě umístil Martin Šála a na 3. místě Mi-
kuláš Franc. V kategorii mladší žáci se umístila na 2. místě Te-
reza Plášková a na 3. místě Denisa Poláchová a mezi staršími 
žáky se na 1. místě umístil Adam Pika a na 3. místě Kateřina 
Plášková. Chtěli bychom moc poděkovat všem, kteří se podí-
leli na hladkém průběhu této soutěže, sklidili jsme velmi pozi-
tivní ohlasy a budeme se těšit na další ročník.  

Železný hasič Vizovických vrchů  
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Dne 18. 6. jsme se zúčastnili soutěže Železný hasič Vizovických vrchů, která se konala v Loučce. Jednalo se o obdobnou 
soutěž jako byla ta v Rudimově. V kategorii mladší přípravka se na 3. místě umístil Mikuláš Franc, ve starší přípravce se 
na 1. místě umístila Veronika Bártová a na 3. místě Aneta Vršanová. Mezi mladšími žáky byla nejlepší Eliška Bártová, na 
2. místě se umístila Tereza Plášková a 3. skončila Denisa Poláchová. V kategorii starší žáci vyhrál Adam Pika před Kateři-
nou Pláškovou, která byla druhá. Tato soutěž byla pro nás velmi úspěšná, jelikož jsme si z Loučky odvezli celkem 8 pohá-
rů.  

Soutěže v požárním útoku  

Naši mladší a starší žáci se v letošní sezóně účastnili 
mnoha soutěží, ačkoliv se přímo neúčastnili žádné li-
gy. První soutěž roku 2023 se konala v Šanově a jed-
nalo se o okrskové kolo, kde soutěžní družstva závodí 
hned ve dvou disciplínách, a to požární útok a štafeta 
4   60 m. Jelikož většina starších žáků byla se školou 
na výletě v Anglii, účastnilo se této soutěže pouze 
družstvo mladší, které vyhrálo štafetu a v požárním 
útoku zapsalo druhý nejlepší čas. V celkovém součtu 
časů však byli nejlepší a soutěž vyhráli před žáky 
z Nevšové, Slavičína, Hrádku a Petrůvky. 
V červnu se naši mladší žáci zúčastnili soutěže 
v požárním útoku, která se konala ve Žlutavě. Této 
soutěže se už účastnila obě naše družstva. Mladší žáci 
se umístili na nádherném 2. místě, co ale předvedlo 
naše starší družstvo nečekal vůbec nikdo. Na trať šli jako úplně poslední a předvedli nejkrásnější i nejrychlejší požární 
útok dne a časomíru zastavili v čase 15:77 a soupeře nechala za sebou o více než 2 sekundy. Dále se naši mladší žáci zú-
častnili soutěže při oslavě 125. výročí od založení SDH Petrůvka, kde se umístili na třetí příčce.  
V červenci jsme zavítali na další soutěž v požárním útoku, která se konala v Luhačovicích. Na tuto soutěž jeli pouze naši 
starší žáci, kteří předvedli opět patnáctkový čas, avšak tentokrát to ve velké konkurenci stačilo na 4. místo.  
V srpnu jsme se zúčastnili s oběma družstvy soutěže ve Vrběticích, která byla zařazena do Valašské ligy mladých hasičů. 
Mladší žáci se umístili na 7. místě a starší byli stejně jako v Luhačovicích čtvrtí. Zúčastnili jsme se taktéž soutěže ve Vizo-
vicích, která se konala v rámci Valašské ligy mladých hasičů. Útok se nám zde bohužel příliš nepovedl a čas 18:20 stačil až 
na 12. místo.   
V září jsme již tradičně zavítali do Záhorovic, kam jelo pouze starší družstvo. Útok se jim bohužel kvůli podklouznutí na 
levém proudu nepovedl podle představ, avšak svůj útok dokončili. Hned na druhý den ráno jsme odjeli na soutěž do 
Ludkovic, kde se nám poslední roky příliš nedařilo. V letošním roce se to podařilo prolomit našim mladším žákům, kteří si 
odtud odvezli pohár za 3. místo. Naši starší žáci se zde umístili na 5. místě. Starší žáci si však blížící se konec sezóny chtěli 
užít co nejvíc, a tak z Ludkovic přejeli ještě do Vlachovy Lhoty, kde se konala soutěž zařazená jak do Zlínské ligy mladých 
hasičů, tak do Valašské ligy mladých hasičů. Jedná se o velmi prestižní ligy a konkurence zde byla opravdu obrovská. Naši 
žáci se však nenechali zahanbit, předvedli krásný útok na jistotu a odvezli si krásné 8. místo.  Poslední soutěží této sezó-
ny a taktéž poslední soutěží pro starší i mladší žáky v dosavadní sestavě byla soutěž v Uble. Mladší žáci předvedli krásný 
útok a zastavili časomíru na hodnotě 17:59, bohužel pokus 
byl hodnocen jako neplatný kvůli přešlapu na levém proudě. 
Starší žáci si půjčili strojníka i požární stříkačku z Hostětína a 
předvedli jejich nejrychlejší útok sezóny za čas 14:53, který 
stačil na 6. místo.  
V letošní sezóně se s kategorií žáků rozloučili Jakub Kratěna, 
Nela Lukášová, Adam Pika a Nina Slížiková. Tímto bychom 
jim chtěli moc poděkovat za reprezentaci a moc nás těší, že 
se s nimi budeme potkávat i nadále, a to jak v kategorii do-
rostu, tak i žen a mužů, a i při dalších aktivitách našeho sbo-
ru.  

Družstvo žen  

V první sezóně v nové a značně omlazené sestavě se druž-
stvo žen zúčastnilo celkem 4 pohárových soutěží, a to 
v Leskovci, Lužné, Tečovicích a Valašské Polance, kde jsme 
skončily na 2. místě. Taktéž jsme zavítaly na dvě kola Zlínské ligy požárního sportu v Nevšové a Sazovicích. Největší část 
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sezóny jsme věnovaly Jihovalašské lize nočních soutěží, kde jsme odběhly všech 8 kol a umístily se na celkovém 6. místě 
z 26 týmů. Tato sezóna nám dala až moc čtvrtých míst a domníváme se, že držíme neoficiální rekord v počtu bramboro-
vých umístění, ale taky hodně zážitků a nových kamarádů. Jsme moc rády, že můžeme reprezentovat naši obec a věříme, 
že příští rok už to rozjedeme naplno. 

Družstvo dorostu  

V průběhu letošní sezóny se zrodil nápad založit do-
rostenecké družstvo. Tým se skládal ze 4 holek a 3 
kluků, a tudíž byl zařazen do kategorie dorostenci. 
První závod našeho družstva proběhl v Nevšové 
v rámci Zlínské ligy požárního sportu. Dorostenecké 
družstvo odběhlo 5 kol v rámci této ligy z celkových 
14 a umístili se na 9. místě z 15 zúčastněných týmů. 
Nejlépe si naši dorostenci vedli ve Lhotě, kde skon-
čili na 3. místě. V další sezóně plánujeme rozšířit 
naše dorostenecké řady a odjet celou Zlínskou ligu 
požárního sportu. Chtěla bych vyzdvihnout Nelu 
Lukášovou a Ninu Slížikovou, které nastupovaly 
nejen za tým dorostenců, ale taky za tým žen i star-
ších žáků. Dále taky Vendulu Otavovou, která na-
stupovala za dorostence i ženy a Adama Piku, který 
běhal s týmem dorostenců i starších žáků.  

 
Za celý náš tým bychom chtěli moc poděkovat všem, kteří nám letos pomohli jak s mašinou, tréninkem nebo přispěli 
cennými radami. Největší poděkování patří Bohumilu Andersovi, který nám celou sezónu dělal řidiče a taky Michalu 
Lukášovi, který dělal mladším žákům strojníka. Další velké poděkování patří všem, kteří nám finančně přispěli do sbírky 
na naši činnost, moc si vážíme vaší podpory. Na závěr chceme vyslovit ještě jedno velké díky všem, kteří se podílíte na 
naší činnosti! 
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Okénko knihovny Rudimov 

Co se v naší knihovně dělo  
 
Rok 2023 je spojený  s velkým stěhováním knihovny z důvodu výstavby nového obecního 
úřadu. V březnu jsme knihovnu stěhovali do náhradních prostor kontejnerové budky která se 
nachází na výletišti. Z důvodu nedostatečných prostor se bohužel letos neuskutečnili žádné 
akce knihovny.  
 

Meziknihovní výpůjční systém (MVS) 

Meziknihovní výpůjční systém můžete využít v případě, že si chcete půjčit knihu, kterou 
knihovna nemá ve své nabídce. Jedná se o službu poskytovanou mezi knihovnami. Pokud budete potřebovat jakoukoliv 
knihu a nenajdete ji v naší knihovně, zprostředkujeme vám její zapůjčení z Krajské knihovny ve Zlíně. Dodací lhůta knih v 
rámci MVS je přibližně týden, proto je potřeba  v tímto počítat a např. naučnou literaturu do školy si objednat v 
knihovně s předstihem. Výpůjční doba takto zapůjčených knih je jeden měsíc. V případě potřeby je možné po dohodě 
dobu výpůjčky prodloužit. Cena poštovného Zlín zdarma, Olomuc dle poštovného. 

Doplňkové služby knihovny: 
 Zapůjčení interaktivní Albi tužka – Albi knížky - hry pro děti - V naší knihovně si můžete zapůjčit domů  

interaktivní tužku Albi a knížky Albi kouzelné čtení   

 Základy práce na PC a ovládaní „chytrého“ telefonu pokud by jste se chtěli zdokonalit  v práci na PC nebo se 

naučit používat tzv. chytrý telefon, můžete se přihlásit v knihovně 

Knižní novinky 
Knihy nakupujeme do knihovny 2 x ročně v březnu a v září. O knižních novinkách budete pravidelně informováni             

na webových stránkách knihovny https://rudimov.knihovna.info/  a facebooku knihovny Rudimov. 

 
Po kolaudaci nového úřadu v roce 2024 nás v knihovně  čeká  

 Čtenářská soutěž  z novými pravidly. 

 Letní dovádění s knihovnou  

 Velikonoční tvoření  

 Lampiónový průvod  

 Vánoční tvoření  

 
Závěrem bych  vám chtěla popřát krásný adventní čas bez shonu a stresu 

a v roce 2024 hodně zdraví, štěstí a splněných snů. 
Těším se na setkání s Vámi 

Vaše knihovnice.  MD 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY RUDIMOV 

Pondělí a čtvrtek 16:30 – 19:00 hod 

Po telefonické domluvě kdykoliv   

Tel:737 086 441, email: knihovna.rudimov@centrum.cz 

                                                                  Webové stránky najdete na: http://rudimov.knihovna.info 
  

https://rudimov.knihovna.info/
Tel:737086441
mailto:knihovna.rudimov@centrum.cz
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SK RUDIMOV 1936 

V srpnu jsme zahájili další fotbalovou sezónu ve III. třídě Zlínského kraje. Je to již jedenáctá sezóna v této soutěži v řadě. 
V létě jsme doplnili mužstvo o tři posily. Na dva zápasy nám přišel pomoc staronový brankář Aleš Ocelík, který již zůstal 
našim hráčem. Z Lipové přestoupil mladý kluk Daniel Zlámal, který je bohužel většinou zraněný a poslední posilou je 
Tuncay Balci, který přestoupil z Nedašova. Jedná se o hráče turecké národnosti, který má ve Slavičíně prodejnu 
s kebabem.  
 
Hráči, kteří se aktivně zapojili v podzimní části sezóny 2023/2024 
Brankáři: Stanislav Kubíček (28), Jan Hyžík (23), Aleš Ocelík (38) 
Hráči: Jan Skočovský (41), David Ruman (44), Radek Bartoš (48), Milan Both (47), Svatopluk Čech (41), Dalibor Majc (43), 
Tomáš Bárta (44), Josef Šándor (46), Daniel Sochora (29), Matěj Pavelka (29), Juraj Golecký (30), Jiří Neuman (38), Josef 
Kovařík (41), Tomáš Zoubek (41), Patrik Červeňan (46), Juraj Sokolovič (39), Lukáš Šála (30), Matúš Kováč (30), Ondřej Šá-
la (37), Tuncay Balci (40), Erik Maliňák (25), Pavle Boráň (52), Marek Dulík (50), Daniel Zlámal (28)  
  
 
Podzimní výsledky: 
Bohuslavice n/Vl. – Rudimov  1:4 
Rudimov – SK Vizovice  2:2 
Bratřejov – Rudimov  2:1  
Rudimov – Březůvky  0:3 
Sehradice – Rudimov  1:2 
Rudimov – Pozlovice  3:1 
Drnovice – Rudimov  1:2 
Rokytnice – Rudimov  6:3 
Rudimov – Kudlov   2:2 
Šanov – Rudimov  1:4 
Rudimov – Petrůvka  2:2 
 
Střelci: 
Lukáš Šála 3, Daniel Sochora 2, Tomáš Zoubek 7, Juraj Sokolovič 2, Juraj Golecký 4, Tuncay Balci 1, Josef Šándor 1, Milan 
Both 4 
 
Tabulka po podzimu 
1. Bratřejov  11 8 2 1 33:12 26 
2. Rokytnice  11 7 2 2 31:18 23 
3. Petrůvka  11 6 4 1 23:11 22 
4. SK Vizovice  11 6 2 3 32:21 20 
5. Březůvky  11 6 0 5 25:16 18 
6. RUDIMOV  11 5 3 3 25:22 18 
7. Pozlovice  11 4 3 4 26:24 15 
8. Bohuslavice n/Vl.  11 4 1 6 25:28 13 
9. Šanov   11 4 0 7 19:35 12 
10. Sehradice  11 2 2 7 13:30 8 
11. Drnovice  11 1 3 7 20:32 6 
12. Kudlov                   11 1 2 8 20:43 5 
  

Chtěli bychom hlavně poděkovat sponzorům, díky kterým můžeme fotbal v Rudimově financovat. Jedná se o sponzorské 
dary od obce Rudimov, firmy PIZZERIE GRUNT v čele s „Kačerem“, firmy APM Sport z Prahy a Ondřeje Šálu. A samozřej-
mě je to i díky příspěvkům vás všech, kteří chodí na fotbal, kde si koupím nějaké dobroty z bufetu nebo z udírny nebo 

nás přijdou podpořit na každoročně pořádanou zábavu.  
 
 

Další číslo zpravodaje vyjde v roce 2023. Veškeré Vaše dotazy, příspěvky a nápady posílejte buď na 

e-mailovou adresu: zpravodaj.rudimov@email.cz nebo rudimov@seznam.cz nebo je můžete vložit do schránky u obchodu.  

Zpravodaj neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Obec Rudimov, náklad 130 výtisků 

mailto:zpravodaj.rudimov@email.cz

